JOKYMEHT gIOI[HI/ICAH YTBEPXKIAIO:
SJIEKTPOHHOMU IIOAIIUCBIO «JToxocosckast COIII — netckuit cax nmenn 3.T.CkyTuHa»
Cepruduxar W.U.Barmai

00E6768CB237C706BF6BFA9C203E906F78
Bnapnenen barnait Upuna MiBanoBHa
JeticrBurenen ¢ 16.04.2024 o 10.07.2025

npukas ot 30.08.2024 Ne 716 (nmpwnoxxenue 1.3)

YueOHblii NJIaH M0 peaju3aluy OCHOBHOI 00111€e00pa30BaTe/IbHOI MPOrpaMMbl JOIIKOJbHOr0 oopasoBanusi B 2024-2025 yyedHom roay

IlepeyeHb y4eOHBIX JUCHHUTIJINH, rpynna paHHero Bo3pacra pa3HOBO3pacTHas rpynmna pa3HoBO3pacTHasl Ipynna odlepa3BuBalolieii HANPaBJIEHHOCTH

ISl peajiu3alum 00pa3oBaTe/IbHOM o01epa3puBaoLei o01epa3BuBaloiei «ITaéaxm»»
NMporpamMmel B pa3pese HANPaBJEHHOCTH HanmpaBJIeHHOCTH «CeMUIBETHK
00pa3oBaTelbHbIX 00acTei (1.5 -3 rona) (3-5 sre) (5-6 ztet) (6-7 ner)
(mpooskuTENLHOCTH 10 MuH.) (npogoKATEILHOCTD 15 MuH.) (IPOAOKUTEIBHOCTD 25 MHH.) (IPOO/LKHTEIbHOCTD 25 MHH.)
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Oobs13aTesibHAsA 4aCTh
Oopaszosamenvuasn oonacmo«lloznagamenvnoe pazgumuey
Maremaruueckue npeACTaBICHUs 1 17 19 36 1 17 20 37 1 17 20 37 2 35 40 75
O3HaKOMJICHHE C OKPY>KAIOIIUM MUPOM 1 17 19 36 1 17 19 36 2 35 40 75 2 35 40 75
CencopHoe pasButre (1 pa3a B HeZIeI0) - - - - 15 Mun 10 mun 10 Mun
cp. cp. cp.
Habnronenns 3a mpuponoii (exxexnesHo) | 5*10 = 50 5*5 =25 5*6 =25 5*5 =25
MHUH MHH MHH MHH
Oobpaszosamensvuasn oonacms «Peuegoe pazeumue
PaszBurue peun 2 34 40 74 2 35 40 75 1 18 20 38 1 18 20 38
OO0yueHne rpamoTe - - - - - - - - 1 17 20 37 1 17 20 37
UreHne XynoKecTBeHHOU JuTeparypsl (2 | 2*10 = 20 2*15 = 2*15 = 2*15 =
pasa B HEJel0)) MUH 30MuH 30muH 30muH
BT.,UeT BT.,UeT BT.,UeT BT.,UeT
Becensl ¢ nerbMmu 1o TemaMm (exenaneBno) | 5*10 =50 5*10 = 50 5*10 =50 5*10 =50
MUH MHH MHUH MHUH
PaccmarprBanme KapTHH, HIUTIOCTpAINH, 10 MuH 10 muH 10 muH 10 Mun
TeMatnyeckux nanok (1 pa3s B Heneno) IISIT. Yer. BTOP. BTOP.




Kpyr nerckoro urenus (3ayauBaHue 2*10=20 2*15=30m 2*15 = 2*15 =
CTUXOB, ITOTELICK, pacCKa3blBaHUE MHH WH 30MuH 30muH
CKa30K, OOBIrPBIBAHHUE CTUXOTBOPCHMUI) BT.,CD. BT., CP. Yer, TIAT. 4eT, MiT.
(2 paza B Henenmo)\
Obpazosamenvras ob6aacms «Xyo0oicecmeeHHO-ICHEMUYECKOe PA3eumue,
Pucosanue 1 17 20 37 1 17 20 37 2 36 40 76 2 36 40 76
Jlenka 1 17 19 36 0,5 8 10 18 0,5 8 10 18 0,5 8 10 18
Anmukanus - - - - 0,5 9 9 18 0,5 9 10 19 0,5 9 10 19
CobonHas n3onesrensHocTh (1 pa3 B - 10 mun 10 Mun 10 Mun
HEZIEII0) BTOD., cpena cpena
Oobpazosamensuasn oonacmo « Puzuueckoe pazsumuey
Ou3KyIbTYpa B IOMEIICHUN 2 34 38 72 2 35 38 73 2 34 40 74 2 34 40 74
VY TpeHHssI THMHACTHKA (€KEeTHEBHO) 5*7=35 5*10=50 5*10=50 5*10=50
MHUH MHH MHH MHH
T'uMHacTHKa TOCIIe CHA (€KETHEBHO) 5*5 =25 5*5 =25 5*5 =25 5*5 =25
MHUH MHH MHH MHH
TToABMKHBIE UTPBI, CIOPTUBHBIE 5*10/15 = 5*10/15 = 5*7/10= 5*7/10=
YIPaKHEHUS HATIPOTYIKE (€XKEIHEBHO 2 50-75 50-75 muH 35-50 muH 35-50 muH
pasa (neHb, Beuep) MUH
Ou3KyIBTMUHYTKH, TATBYUKOBAsT 5*10 =50 5*8 =40 5*8 =40 5*8 =40
TMMHACTHKA (€XKEeJHEBHO) MHUH MHH MHH MHH
Urpsr B ciopTuBHOM yrouke (1 pa3 B 10 Mun 10 mun 5 Mun 5 MuH
HEJIENI0) IISITH. IISITH. IISITH. IISITH.
WnauBuayansHas paboTa 1mo o0aacTsM 5*15/20 = 5*15/20 = 5*15/20 = 5*15/20 =
(exenHEeBHO) 75- 75-100 75-100 75-100
100muH MUH MUH MUH
Oobpazoeamenvhan ooracms « CoyuanbHo-KOMMYHUKAMUBHOE PA3EUINUE)
CutyaTuBHBIE Oece/bl BOCIIMTATEIS C 5*10 =50 5*10 =50 5*10=50 5*10=50
JIETbMH M HaKOIJICHHS MOJIOXKUTEITBHOTO MUH MHH MHH MHH
COIMAIFHO-3MOIIHOHAIIBHOTO OIIBITA
(e)KeTHEBHO)
CamooOciyxuBaHue, OopMUPOBAHNE 5*10 =50 5*5 =25 5*6 =25 5*5 =25
KI'H (exxenHeBHO) MUH MUH MUH MUH
TpynoBoe BocnuTaHue: (€KEIHEBHO) 5*10 =50 5*10 =50 5*8 =40 5*5 =
-001IIeCTBEHHO-TIOJIC3HBINH TPY /T MUH MHUH MUH 25MuH
-TPYA B IPUPOJIE - 5*10 =50 5*8 =40 5*5 =
MUH MUH 25MmuH
®dopMupoBaHUE OCHOB 0€30MTACHOCTH 10+5=15 15+5 = 1545 = 1545 =
(e’keTHEBHO MPU IPOBEACHUU MMUH BT. 20 MuH 20 MuH 20 muH
PEKUMHBIX MOMEHTOB) MIOH. cpena cpena
«Hzposan deamenvrnocnvy
CoBMecTHasl urpa BOCITUTATENSI U AeTel 2*10=20 2*10=20 2*5=10 2*5=10
(croxxeTHO-poJIeBast, pexkuccepckas) (2 MUH MUH MUH MUH
pasa B HEJENI0) BT., 4eT. BT., YeT. BTOP., YET. BT., Y€T.




TeaTpannu3oBaHHBIC UIPBI 10 mun 15 mun 20 mMuH 20 MuH
Yer., HIOHEJI. HOHE]I. HOHE/I.
Junaktudeckue urpsl (exeqHesHo, 1 paz | 5*10 = 50 5*10 = 50 5*10 =50 5*10 = 50
B JICHb) MHUH MHH MHUH MHH
HUrpsl Masoit NOABHKHOCTH, 5*%10 =50 5*10 =50 5*5 =25 5*5=25
XOPOBOJIHBIC, HTPBI-3aBOIMIIKU, UIPHI- MUH MHH MHH MUH
HMHUTALUH, UTPBI CO CTHXaMH,
PUTMHYECKHE UIPHI (XKETHEBHO)
HacronpHo-neuatHbie urpsi (3 pasa B 3*10=30 3*10=30 3*8=24 3*5=15
HEJIEITI0) MHUH MHH MHUH MUH
HOH., BT., IIOH., BT., cp., 4T, IAT cp., T,
9T. 9T. ST
«Kynomypno - docyzoeas deamenvrocmoy
HWrorossie meponpustus (1 pa3 B KoHIE 15 mun 20 MuH 30 muH 30 Mun
HEJICIH )
PasBneuenus, npa3nuuku (2 pasa B 2*16=32 2*20=40 2*30=60 2*30=60
MeCsIIT) MHUH MHH MHH MUH
BsanmoneiicTBre ¢ poguTeIsIMU 5*15=75 5*15=75 5*15=75 5*15=75
(©XKEHEBHO) MUH MUH MUH MUH
CoBMecTHAasl 1esITeIbHOCTb(MUHYT) 868 935 859 845
CamocTosiTeTbHAS 1eSITETBHOCTD 467 370 436 425
(e)KeTHEBHO)
SausTus 8*10=80 8*15=120 10*25=250 11*25=27
5
3aTpaThl BpeMeHH HA Peau3aiuio 868+467+ 935+370+ 859+436+2
OII (o6s13aTeIbHAS YACTH) 80=1415 120=1425 50=1545
Yactp, popMupyeMasi y4aCTHUKAMU 00Pa30BaTeIbHbIX OTHOLICHU A
Oobpaszosamensnasn ooaacms «Xy00yucecm8eHHO-ICHMEMUYLECKOe PA3CUNLUE)
Mys3bika 2 34 40 74 2 34 38 72 2 36 39 75 2 36 39 75
Oopazosamenvhnan odnacms «Peuesoe pazeumuer
PasButue peun - - - - - - - - 1 18 20 38 1 18 20 38
PeueBbie Urphl (3 pasa B HENEIIO) 3*10=30 3*10 =30 - -
MHH MHH
BT., CP., IOH., 9T,
T, IT.
HUrpsl o o6yuennto rpamore (1 pa3 B - 15 Mun 20 MuH 20 mMuH
HEJeJI0) cpena BTOD. BTOP.




0o,

azoeamenvHas 0oaacmeo «II03HaeamerbHoepa3eumue»

CencopHoe pa3ButHe (2 pasa B HEIEII0) 2*10=50 - - - - - - - - -
MUH
cp., 4T.
Urps! ¢ mpeameramu (2 pasza B HEIEI0) 2*10=20 - - - - - - - - -
MHUH
THOH., IIAT.
Urps! u 3aHATHA Ha pa3BUTHE 10 Mun 15 mun 25 muH 25 muH
M03HABATEILHO-UCCICI0BATEIBCKON HOHE]I. TOH. HOHEI. HOHEI.
JearenbHOCTH (1 pa3 B Henenro)
«BepHocTh poaHOIi 3emi1e» - 0,5 BTOp 9 10 19 0,5 BTOP. 10 19 0,5 BTOpP. 10 19
(xpaeBenenue) (1 pa3 B 2 Henenn) 15 muH. 25 muH 25 MuH
Mos ¥Orpa. Ham kpaii poaHoii 0,5 BTOp 8 10 18 0,5 BTOp. 10 18 0,5 Brop. 10 18
kpaesenenue) (1 pas B 2 Heenu) 15 muH. 25 MUH 25 MuH
- UreHne XyIn0KeCTBEHHOH JTUTEPaTyPhl 3*10=30 3*15=45 3*20 =60 3*20 =60
(ycTHOE HapoHOE TBOPYECTBO, MUH MHUH MUH MHH
JUTepaTypa o HpaBCTBEHHO- TOH. Cp, TIOH. CP, TIOH. Cp., TOH. Cp.,
NaTpUOTHYECKOMY BOCIIHTaHuUI0) (3 pasa IISITH. IISITH. IISITH. IISITH.
B HEJIEITIO)
- Urpsl Ha pa3BUTHE KOMMYHHUKATHBHBIX 2*10=20 2*15 = 30 2%20 = 40 2%20 = 40
HaBBIKOB, HPABCTBECHHO- MHH MHH MHH MHUH
HATPUOTHIECKOMY BOCTIMTAHHIO (2 pasa B | mom., cp. TIOH, Cp. TOH., TOH., TIAT.
HEJIENIO0) TISIT..
- Hapoassle urpsl (exe1HEeBHO) 5%10 = 50 5*%10 = 50 5%5 = 25 5%5 = 25
MHUH MHH MUH IISITH. MUH ISITH
®duHaHCcOBasi rpaMOTHOCTH (1 pa3 B 2 - - 0,5 cpena 10 19 0,5 cpena 10 19
HEJICITH ) 25 MmuH 25 MmuH
laxmartsr (1 pa3 B 2 Henenn) - - 0,5cpena 10 18 0,5cpena 10 18
25 MUH 25 MUH
Oobpazosamenvran ooracms «Xyo0oicecmeeHHO-ICHeMu4ecKoe pazeumuey
Koncrpyuposanue (2-3 pasa B HEEINIO) 2*10=20 3*15 =45 3*25=175 3*25=175
MUH MHUH MUH MHUH
TOH., CP. BT, CP, TOH, BT, TOH, BT,
TIIT. 9T, 9T,
CBoOoHas N30IeATENEHOCTH (2 pasa B 3*10=30 - - - - - - - - - -
HEJIEITI0) MHH
BT., YT.
CoBMecTHasl TeSITETLHOCTh(MUHYT) 220 210 345 345
CamocTosiTeIbHASI 1eSITETLHOCTD 670 710 610 610
(e’KeTHEBHO)
SausiTus 2*10=20 2*15=30 3*25=75 3*25=75
3aTpaThbl BpeMeHH Ha peaanu3anuio 2204670+ 210+710+ 345+610+ 345+610+
OOII 10 (BapuaTuBHasi 4aCTh) 20=910 30=950 75=1030 75=1030




HroroBnie 3aTpaThl BpeMEHH HA 00Pa30BATEJIbHYIO [eATEIbHOCTh

IIpoaoKNTeJbHOCTD 3aHATHSI 110 10 15 25 25
BpeMeHH (MUHYT)
KosmuecTBo 3aHATHI /HHBapHAHTHAS 8/80 137 156 293 8/120 137 156 293 10/250 168 198 366 11/275 185 218 403
9acTh MpOrpaMmmsl/
KosimuecTBo 3aHATHI /BapHaTHBHAS 2/20 33 40 73 2/30 33 40 73 3/75 52 58 110 3/75 52 52 110
YacTh MPOrpamMmmbl/
3aTpaThl BpeMeHH HA Peau3aiuio 10/100 10/150 13/325 14/350
OOII 1O uepes 3ansTHsA
CoBMecTHASI 1eATEILHOCTD 868+220+ 935+210 859+345+ 845+345+
(o0s13aTesIbHAS +BAPUMATHBHAA YACTh) 100=1188 +150=12 325=1529 350=1540
95

CamocrosiTe/ibHast 467+670= 370+710- 436+610= 425+610=
JeATeILHOCTH(0053aTebHast 1137 1080 1046 1035
+BapuMaTHBHAA YaCTh)
HUTOI'O 1188+1137 1295+1080 1529+1046 1540+1035

=2325 =2375 =2575 =2575




